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Petřvaldské noviny č. 5 
Informace pro občany 
Z obsahu: 
- Zpráva o plnění rozpočtu za rok 2004 
- 37. schůze Rady města Petřvaldu 
- 17. zasedání zastupitelstva 
- Oslavy 60. výročí konce 2. světové války 
 
PROGRAM OSLAV 700. VÝROČÍ ZALOŽENÍ M ĚSTA PETŘVALDU A 50. 
VÝROČÍ UDĚLENÍ STATUTU M ĚSTA 
Dne 18. 6. 2005 budou v  areálu HEPO od 13.00 hod. probíhat CELOM ĚSTSKÉ OSLAVY 
700. VÝROČÍ. Vstup zdarma. 
Harmonogram oslav 
13.00 mažoretky s dechovkou  M. Kupky 
13.15 oficiální zahájení oslav - starosta města Petřvaldu, starosta města Strumień 
13.15 mažoretky s dechovkou  M. Kupky 
13.30 Havířovské babky 
14.00 taneční skupina Radost 
14.30 Silák ZEKON 
15.00 lidový vypravěč Jožka Černý 
15.30 polská dechovka z Jasienice 
16.00 magic show SORREL - magie pro děti 
16.30 polská dechovka ze Strumieně 
17.00 dámská country kapela RED HATS 
17.30 Silák ZEKON 
18.00 vystoupení Těžkej Pokondr + autogramiáda 
18.30 dámská country kapela RED HATS 
19.00 reprodukovaná hudba 
20.00 taneční zábava - RAFFAEL MUSIC BAND + diskotéka 
24.00 ohňostroj 
01.00 ukončení akce 
3. 6. 2005 v 17.00  v Kulturním domě Koncert ZUŠ a petřvaldských pěveckých sborů.  
19. 6. 2005 v 10.00 cyklistický závod O cenu města Petřvaldu. Start a cíl u KD. (V tento 
den bude uzavřena místní komunikace na ul. Školní a Gen. Svobody od 10.00 do 14.00.) 
24. 6. 2005 v 9.00  8. ročník Běhu Terryho Foxe. Start a cíl v Sokolovně.  
 
 
POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání ZASTUPITELSTVA MĚSTA, které se bude konat 29. 6. 2005  v 
15.30 hod. v kulturním domě. 
 
 
Vyhodnocení výtvarné soutěže "Za město krásnější" 
Výtvarná soutěž byla zařazena do programu oslav 700. výročí založení Petřvaldu a 50. 
výročí udělení statutu města. 
Z tohoto důvodu byli na začátku roku vyzváni ředitelé škol na komisi pro výchovu a 
vzdělávání, kulturu, sport a sociální zabezpečení, aby  motivovali své žáky k aktivnímu 
zapojení do soutěže. 
Termín odevzdání výtvarných prací byl do poloviny dubna 2005. V závěru měsíce dubna 
2005 se sešli členové výše zmiňované komise a  vyhodnotili z předložených výtvarných prací 
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vítěze v jednotlivých kategoriích. Kategorie byly rozděleny podle věku. Hodnotil se výtvarný 
projev, nápad a technika spolu s motivem u těchto kategorií: předškolní věk, mladší školní 
věk a starší školní věk . 
Vítězové jednotlivých kategorií 
I. kategorie-mateřské školy: 
1. místo: kolektivní práce dětí z MŠ 2. května 
2. místo: Natálie Gelnarová -MŠ 2. května 
3. místo: kolektivní práce dětí z MŠ K Muzeu 
II. kategorie - základní škola - I. stupeň 
1. místo: kolektivní práce žáků 5.A třídy (ZŠ Školní 246) 
2. místo: kolektivní práce  žáků 4.C třídy (ZŠ Školní 246) 
3. místo: Rosťa Kupec- žák 1.A třídy (ZŠ Školní 246) 
III. kategorie-základní škola - II.stupeň 
1. místo: Magdaléna Sobková, třída 9.A   (ZŠ Školní 246) 
2. místo: kolektivní práce žáků 8.A. třídy (ZŠ Školní 246) 
3. místo: Adam Králík, třída 7.A  (ZŠ Školní 246)       
Vítězové jednotlivých kategorií byli pozváni 2. května 2005 k starostovi města Ing. V. 
Holečkovi. 
Nejdříve  popsali své výtvarné práce, které odevzdali panu starostovi. Zároveň prozradili 
motivy, které je po celou dobu kresby provázely. Byla to příroda, zvířátka, budovy v našem 
městě, které mladé malíře oslovily, námětem byl i celoroční kalendář akcí, které město pro 
občany připravilo v rámci oslav. 
Členové komise neměli tentokrát vůbec jednoduchý úkol. Množství a kvalita předložených 
obrázků předčily očekávání. Přesvědčili jsme se o tom, že naše děti i v této oblasti umějí. 
Ačkoliv se to někdy nezdá, při rozhovoru s nimi si člověk uvědomuje, že se jedná o žáky 
vnímavé k okolí, budovám, přírodě, zvířatům, lidem... 
A v podstatě to byl hlavní cíl městem  vyhlášené soutěže. Drobné dárky a sladká odměna pro 
všechny pozvané byly zasloužené. Mezi pozvanými nechyběla ani děvčata z 5.A třídy ZŠ 
Školní - Petra Hrušovská, Pavla Krystyjanová, Kristýna Majdová a Renáta Šebestová, která 
pojala svůj úkol zcela netradičně a vytvořila z budov v našem městě společenskou hru. Tu 
nám také předvedla. A co na to říkala paní učitelka Šárka Planková, která v této třídě vyučuje 
výtvarnou výchovu? 
"Děvčata na nápad přišla zcela sama. Jedna z nich si z domu půjčila fotoaparát a všechny 
společně se vydaly fotit významné budovy ve městě. Ty nalepily na papírovou plochu, 
namalovaly zeleň a cesty k jednotlivým budovám a hrací deska byla na světě. Vymyslet 
pravidla hry pro ně již bylo hračkou. Hlavním cílem hry je dostat se přes různé překážky do 
školy a domů. Já si myslím, že mimořádné ocenění je v dobrých rukou a že o děvčatech ještě 
v budoucnu uslyšíme. Jsou to šikulky". 
A co dodat na závěr? Šikulky jsou  i ti, na které se ocenění nedostalo. Konečně posoudit to 
můžete i vy, neboť výtvarné práce, které děti nakreslily k významnému výročí města, můžete 
i vy zhlédnout ve vstupních prostorách kulturního domu v květnu 2005, kdy se uskuteční  
akademie k 80. výročí založení Základní školy Masarykovy. 
JaS 
 
 
SEVEROMORAVSKÁ ENERGETIKA 
SKUPINA ČEZ 
INFORMACE O PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE 
Severomoravská energetika, a.s. Vám v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb. oznamuje, že 
bude přerušena dodávka elektrické energie z důvodu údržby el. zařízení ve dnech: 
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7. 6. 2005 v době od 8.00 do 14.00  
v místě vyvěšení na částech ulice: Nad Doly, Na Zaryjích, Na Hranici. 
8. 6. 20054 v době od 8.00 do 14.00  
v místě vyvěšení na částech ulice Michálkovické 
9. 6. 2005 v době od 8.00 do 14.00  
ulice: Rychvaldská, Mariánka, Poslední a v místě vyvěšení na části ulice Ostravské 
14. 6. 2005 v době od 8.00 do 14.00 
v místě vyvěšení části ulic: Závodní, Polní, Na Návrší 
15. 6. 2005 v době od 8.00 do 14.00 
v místě vyvěšení části ulice Topolová 
16. 6. 2005 v době od 8.00 do 14.00 
ulice: V Zimném dole a v místě vyvěšení na části ulice Ostravské 
Děkujeme za pochopení. 
 
 
SLAVNOSTNÍ KONCERT K 60. VÝRO ČÍ OSVOBOZENÍ PETŘVALDU 
Letošní rok je pro nás Petřvalďany významný nejen 700. výročím založení a 50. výročím 
získání statutu města. Jako všichni občané České republiky a lidé na celém světě jsme v 
květnu vzpomněli, že před šedesáti lety utichly výbuchy děl, granátů, pušek, samopalů a 
leteckých bomb a skončila nejstrašnější válka v dějinách lidstva. Také toto významné výročí 
je zahrnuto do programu celoměstských oslav roku 2005. 
V pátek 6. května v 16.30 hod. se u pomníku rudoarmějců konalo pietní shromáždění občanů, 
představitelů města, zástupců politických stran a společenských organizací, na kterém 
vystoupil starosta města Ing. Václav Holeček. Připomněl, že 2. světová válka přinesla smrt a 
utrpení mnoha milionům lidí této planety. Ani Petřvald nebyl ušetřen obětí. Už proto, že zde 
probíhala jakási nesmyslná linie oddělující tak zvané protektorátní Čechy a Čechy ve 
Velkoněmecké říši. Za 60 poválečných let dosáhlo lidstvo pokroku, který se nedá srovnat s 
minulostí - ve zdravotnictví, technice, vědě a výzkumu, v sociální oblasti, kultuře a dalších 
oborech. "Pamětníků ubývá, a protože vždy se najde někdo, kdo má snahu měnit běh kola 
dějin, připomínejme zvláště mladým lidem, co to byla válka, kdo a proč ji vyvolal a jak byla 
nesmyslná. Ve své paměti a v úctě udržujme ty, kteří v bojích za svobodu položili své 
životy," zakončil svůj proslov starosta města. Poté byly k pomníku padlých položeny věnce. 
Od pomníku se shromáždění občané odebrali do budovy Střediska kulturních služeb 
Petřvaldu, kde na ně čekali Ing. Ladislav Bém, předseda historicko - dokumentační komise 
OV ČSBS, a paní Květa Pěgřímová s Putovní výstavou k 60. výročí vítězství nad fašismem a 
ukončení 2. světové války v Evropě. Pořadatelem výstavy je Český svaz bojovníků za 
svobodu, okresní výbor Karviná. 
V 18 hodin začínal v kulturním domě slavnostní koncert k 60. výročí osvobození Petřvaldu. 
Hudebníci zaplnili celé jeviště, v hornických uniformách jim to náramně slušelo, černou a 
zelenou, která k uniformě patří, doplnilo zlato knoflíků a vyleštěných nástrojů. Do Petřvaldu 
poprvé zavítal nejstarší a největší dechový orchestr v České republice, v němž se vystřídaly 
stovky výborných muzikantů, orchestr, který reprezentuje hornické tradice na velkých 
prestižních festivalech doma (Kmochův Kolín, Zlín, Štětí v Čechách, Rtyně v Pokrkonoší aj.) 
i v zahraničí. 75 členů tohoto orchestru šířilo a stále šíří dobrou úroveň české dechovky na 
Slovensku, v Belgii, Slovinsku, v bývalém Sovětském svazu, v Německu, Polsku, Holandsku, 
ve Francii, Norsku, Rakousku, v Anglii, chystá se do Chorvatska... Jsou to prostě velcí 
cestovatelé a vývozci kvalitního českého zboží. Orchestr vznikl na počátku 20. století v r. 
1908. Za 3 roky oslaví stovku. Už nyní můžeme blahopřát. Na jevišti překvapí posluchače 
spousta mladých tváří obého pohlaví, záruka dalšího pokračování slavné tradice - ale o kom 
je vlastně řeč? Znalci a milovníci dechovky jsou jistě dávno doma - je to MÁJOVÁK, který s 
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potěšením přijal pozvání města Petřvaldu k vystoupení. V čele Májováku se střídali otec a 
syn, Ing. Mlan Bystroň, šéfdirigent a umělecký vedoucí, a Mgr. Jiří Bystroň, také s taktovkou 
v ruce (jinak profesor Ostravské konzervatoře ve hře na flétnu, sám vynikající hráč). 
V úvodní části koncertu zazněly méně známé skladby českých autorů, úpravy klasiků pro 
dechový orchestr (P. I. Čajkovskij), folklorní moravské motivy Hej, hore háj, které mají velký 
úspěch na zahraničních zájezdech, melodie z filmu Ch. Chaplina Hraběnka z Hongkongu, z 
americké provenience lahodily uchu skladby Cola Portera či písně Franka Sinatry. Kdo by si 
rád neposlechl operetní hity Franze Lehára nebo Rudolfa Frimla? 
Na řadu přišel také petřvaldský hudební skladatel Antonín Štefaník, od jehož narození uplyne 
letos 115 let a jehož píseň Havíříčku můj si všichni přítomní s chutí zazpívali. V repertoáru 
Májováku je také skladba Romance pro trubku a dechový orchestr současného petřvaldského 
skladatele Leona Juřici, který mohl osobně májovákům za krásné provedení poděkovat. Závěr 
koncertu patřil těm posluchačům, kteří si rádi zazpívají, tedy všem v sále. 
Vždyť řada z nich vzpomínala při těchto písních na svůj život spojený s petřvaldskými doly - 
to když přišli na řadu autoři regionu a hornické písně oslavující "Havířské mámy" a 
"Hornický stav", který budiž veleben.  Velkou směs polek a valčíků klasiků české dechovky 
Vacka, Poncara a Vejvody provázekl nejen zpěv všech posluchačů, ale i skandovaný potlesk 
a ovace vstoje, takže nebylo možno program ukončit. Taková "Škoda lásky" přece provázela 
vojáky na všech frontách 2. světové války, a nadšení posluchačů ze závěrečné písně "Zůstaň 
tu s námi, písničko česká" neznalo mezí. 
Ať tady s námi zůstane nejen česká písnička, ale i skvělý MÁJOVÁK. 
Naše srdečné poděkování patří všem májovákům, jejich dirigentům M. a J. Bystroňovým, 
skvělým zpěvákům - Markétě Domesové, Lence Kuřátkové, Věře Šabacké, Romaně 
Svačinové, Oldřichu Burovi a Evženu Drobkovi, nadějným mladým sólistům na dechové 
nástroje - Miroslavu Ševčíkovi (trubka), Lence Troubkové (hoboj), Michalu Zrzavému (tuba) 
a moderátorovi koncertu Petru Zienčovi. A protože nás, Petřvalďany, zastupuje v Májováku 
pan Jaroslav Janas, dlouholetý člen orchestru, přejeme mu hodně zdraví a stálou radost z 
dechovky. 
Aby tato krásná atmosféra všech aktivit města Petřvaldu v roce 2005 byla pro naše potomky 
zachycena na fotografii či filmu, o to se starají pánové Ladislav Bardoň a Pavel Římánek. 
I. Karkošková 
 
 
Zveme žáky všech petřvaldských škol, středoškolskou mládež a občany Petřvaldu na 
8. ROČNÍK BĚHU TERRYHO FOXE 
v pátek 24. června v 9 hodin do Sokolovny. 
V programu vystoupí nový dětský taneční soubor PETŘVALDSKÉ SRDCE pod vedením 
Lucie Mančařové, Olga a Láďa Šmídovi a nová petřvaldská hudební skupina. 
Přijďte podpořit boj s rakovinou! Udělejte něco pro zdravý životní styl! Každý jedinec má 
svobodnou vůli změnit svůj životní styl, čímž si může snížit riziko vzniku rakoviny! A to 
přece stojí za to! 
 
 
PRŮKAZKOVÉ FOTO DIGITÁLNÍ  - na počkání 
Pro občany města Petřvald a okolí. KAŽDÉ PONDĚLÍ  14.00 - 16.30 hod. v kulturním 
domě. Aktuální provozní doba dle zájmu bude vyvěšena na OÚ. 
Provádí: FOTOCENTRUM Orlová, tel. 608 724 645. 
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA ČERVEN 2005 
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Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
  1. 
  7., 8. 
14., 15. 
21., 22. 
28., 29. 
Svoz žlutých pytlů (PET láhve jen od nápojů) 
16. června   čtvrtek 
Svoz zhodnotitelných odpadů - papír 
9. června     čtvrtek 
ZPRÁVA O PLNĚNÍ ROZPOČTU ZA ROK 2004 
27. dubna 2005 zastupitelstvo města po projednání souhlasilo s celoročním hospodařením 
města Petřvaldu za rok 2004, a to bez výhrad. Předkládáme občanům některé údaje z 
předloženého materiálu, který zpracovala vedoucí finančního odboru MěÚ Ing. Š. Lehnerová. 
Rozpočet byl v souladu s platnou metodikou koncipován jako nevyrovnaný. V příjmové 
části byl sestaven v objemu 52 493 tis. Kč, ve výdajové části v objemu 59 863 tis. Kč. Ke 
krytí  výdaj ů byly použity prostředky z účelových fondů (fondu rezerv a rozvoje a 
sociálního fondu) a finanční prostředky získané odprodejem podílových listů. Rozpočet 
výdajů byl v průběhu roku 2004 posílen rozpočtovými opatřeními o 24 330 tis. Kč (např. 
výkup pozemků pod parkovištěm u bývalého Dolu Fučík, vybudování chodníku na ul. 
Závodní, přímé náklady na vzdělání pro školská zařízení, opravy a udržování školských 
zařízení, výměna oken a malování v kulturním domě, realizace víceúčelového hřiště, 
výstavba veřejného osvětlení, úprava plochy v centru města, vysavač listí,  zvuková 
audiotechnika pro kulturní dům, přeplatky za služby spojené s užíváním kulturního 
domu a bytů, nákup popelových nádob,  likvidace komunálního odpadu, volby do 
Evropského parlamentu a zastupitelstev krajů, úhrada daně z příjmů právnických osob 
za obec). Posílen byl  překročenými daňovými, nedaňovými a kapitálovými příjmy, 
přijatými dotacemi a převodem prostředků z fondu rezerv a rozvoje.  
Skutečné příjmy  za rok 2004 činily 81 666 tis. Kč, výdaje byly čerpány ve výši 77 446 tis. 
Kč. 
ÚDAJE O PLNĚNÍ ROZPOČTU PŘÍJM Ů 
Daňové příjmy - jedná se o daně spravované finančním úřadem (daň z příjmů fyzických 
osob ze závislé činnosti, daň z příjmů fyzických osob ze samostatné výdělečné činnosti, daň z 
příjmů fyzických osob z kapitálových výnosů, daň z příjmů právnických osob, daň z přidané 
hodnoty, odvody za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu a daň z nemovitostí), o 
místní poplatky spravované obcí (poplatek za likvidaci komunálního odpadu, poplatek ze psů, 
poplatek za užívání veřejného prostranství, poplatek ze vstupného a poplatek za provozovaný 
výherní hrací přístroj),  odvod výtěžku z provozování  výherních hracích přístrojů  a o správní 
poplatky. Tyto příjmy byly průběžně plněny v závislosti na lhůtách splatnosti. 
Nedaňové příjmy  - byly tvořeny činností jednotlivých úseků. Ty zahrnují: 
- splátky půjček ze sociálního fondu, 
- příjmy z úhrad dobývacího prostoru, 
- přijaté pojistné náhrady,  
- školné v mateřských školách, příjmy z pronájmu části budovy MŠ na ul. Šenovské,  
- školné ve školních družinách, příjmy z pronájmu tělocvičen, přijaté pojistné náhrady, 
- knihovnické poplatky, příjmy za používání internetu, příjmy z prodeje knihy Kapitolky z 
historie Petřvaldu, 
- příjmy za Petřvaldské noviny a inzeráty,  
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- příjmy za služby spojené s užíváním kulturního domu, příjmy z kulturních pořadů, odvod 
zůstatků zrušených bankovních účtů příspěvkové organizace Střediska kulturních služeb, 
nájemné z nebytových prostor kulturního domu, přijaté pojistné náhrady, 
- příjmy z plesu města, přijaté neinvestiční dary, 
- nájemné z bytů a nebytových prostor, příjmy za služby spojené s užíváním bytů a 
nebytových prostor,  
- přijatý neinvestiční dar, přijaté pojistné náhrady, 
- nájemné za smuteční obřadní síň, příjmy z pronájmu hrobových míst,  
- pronájem pozemků, nájemné z nebytových prostor v domě č. p. 1504, přijaté pojistné 
náhrady, přijatý neinvestiční dar, úhrady za zřízení věcných břemen, 
- úhrady za odvoz komunálního odpadu,  
- přijatý neinvestiční dar, prodej palivového dříví, 
- příjmy za pečovatelskou službu a dovoz obědů důchodcům, náhrada škody, 
- sankční platby, úhrada nákladů řízení při projednávání přestupků,   
- příjmy za sňatky, přijaté pojistné náhrady, exekuční náklady, dobropis, 
- úroky z bankovních účtů, dividendy.   
Kapitálové příjmy - zahrnují prodej pozemků zastavěných Penny Marketem a sběrným 
dvorem odpadů, splátku za prodej pozemků v lokalitě Centrum, splátky za prodej 
plynárenského zařízení a prodej kanalizace na ul. Březinské. 
Přijaté dotace - jedná se o  dotace a příspěvky ze státního rozpočtu na úhradu výdajů 
spojených s konáním voleb do zastupitelstev krajů a Evropského parlamentu, na výkon státní 
správy, na školství, na sociální dávky, na vytvoření pracovních míst na veřejně prospěšných 
pracích, na přímé náklady na vzdělání a  vzdělávání pedagogických pracovníků. 
Ministerstvo financí České republiky poskytlo z programu Podpora  rozvoje a obnovy 
regionální infrastruktury  dotaci ve výši 2 900 tis. Kč na vybudování víceúčelového hřiště. 
Statutární město Ostrava  poskytlo dotaci ve výši 30 tis. Kč na úhradu části výrobních 
nákladů  modelu tramvaje pro expozici v Technickém muzeu Petřvald.  
ČERPÁNÍ ROZPOČTU VÝDAJŮ (některé kapitoly z finančního rozpočtu města) 
Silnice - zahrnuje výdaje spojené s údržbou, opravami a čištěním místních komunikací. 
Za zimní údržbu místních komunikací bylo vynaloženo 433 tis. Kč. 
Bylo provedeno zaměření části místní komunikace ul. K Muzeu kolem římskokatolického 
kostela za účelem převodu pozemku do majetku města, strojní vysekávání příkopů kolem 
místních komunikací a frézování pařezů. 
Byla provedena oprava částí komunikací na ul. V Holotovci, V Olšině, Sokolské a P. 
Bezruče.  
Předškolní zařízení  - zahrnuje výdaje spojené s příspěvkovou organizací Mateřská škola 2. 
května 1654 Petřvald. 
Za služby bylo uhrazeno 68 tis. Kč. Jedná se o úhrady za pojištění budov a vybavení, odborné 
prohlídky kotelen a elektrorevize. V mateřské škole na ul. 2. května byl proveden rozbor 
odpadních vod a čerpání a odvoz tuků z lapolu. 
Na údržbu se vyčerpalo 1 047 tis. Kč. Pro mateřskou školu na ul. K Muzeu byla zpracována 
projektová dokumentace na úpravu chodníků v zahradě, provedena dodávka a montáž 
ohříváku vody a oprava výdejen stravy a zhotovení podhledů v chodbě v přízemí.  V 
mateřské škole na ul. 2. května byla provedena výměna oken a dveří, rekonstrukce terasy, 
zhotovení stříšky, úprava elektrického zapojení hlavního rozvaděče, montáž přívodu vody k 
varným kotlům, malování a oprava zabezpečovacího zařízení. V mateřské škole na ul. 
Šenovské byla provedena oprava pískoviště a laviček, oprava osvětlení v pracovně dětí a 
kuchyňce  a instalatérské práce. V zahradním domku mateřské školy na ul. Závodní byla 
provedena montáž vodovodu a kanalizace. 
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Příspěvkové organizaci Mateřská škola 2. května 1654 Petřvald byl poskytnut neinvestiční 
příspěvek na provoz ve výši 1 092 tis. Kč, na přímé náklady na vzdělání ve výši 4 701 tis. Kč 
(mzdové náklady, učební pomůcky) a  na informační gramotnost ve výši 16 tis. Kč 
(vzdělávání pedagogických pracovníků). 
Základní školy - zahrnuje výdaje spojené s příspěvkovou organizací Základní škola Školní 
246 Petřvald. 
Na materiál bylo vynaloženo 99 tis. Kč (materiál na opravu šaten a plotu kolem hřiště ZŠ 
Školní).  
Za služby bylo uhrazeno 170 tis. Kč. Jedná se o úhrady za pojištění budov a vybavení, 
odborné prohlídky kotelen, rozbor odpadních vod a čerpání a odvoz tuků z lapolu a 
elektrorevize přenosných spotřebičů. 
Na údržbu se vyčerpalo 1 357 tis. Kč. V základní škole na ul. Školní byla provedena výměna 
dvou plastových oken zničených požárem, nátěr dveří a ocelových zárubní, malování, oprava 
osvětlení v malé tělocvičně, chodbě a šesti kabinetech, odstranění závad po elektrorevizích, 
oprava v kotelně, instalace samostatného přívodu a zásuvkového rozvodu pro počítačovou 
učebnu, oprava podlah v šatnách, vybroušení a nátěr podlah v tělocvičnách. Byla zpracována 
projektová dokumentace na opravu izolace školní kuchyně na ul. Školní. V základní škole na 
ul. Závodní bylo provedeno seřízení regulačního systému  ústředního vytápění, oprava 
zpevněné plochy, úprava příjezdové komunikace, oprava ventilátoru v kuchyni, vybroušení a 
nátěr podlahy v tělocvičně.  
Obci Lichnov a Melč byly uhrazeny neinvestiční náklady za žáky ve výši 5 tis. Kč. 
Příspěvkové organizaci Základní škola Školní 246 Petřvald byl poskytnut neinvestiční 
příspěvek na provoz ve výši 3 200 tis. Kč, na přímé náklady na vzdělání ve výši 15 029 tis. 
Kč (mzdové náklady, učebnice, učební pomůcky) a na informační gramotnost ve výši 43 tis. 
Kč (vzdělávání pedagogických pracovníků) a investiční dotace ve výši 70 tis. Kč na 
zakoupení dataprojektoru.  
Činnosti knihovnické - zahrnuje výdaje spojené s činností knihovny. 
Na platy a povinné pojistné bylo vynaloženo 603 tis. Kč. Za knihy a časopisy bylo uhrazeno 
272 tis. Kč. Bylo nakoupeno vybavení v hodnotě 152 tis. Kč (počítač, regály, skříně, 
počítačové a pracovní stoly, knižní vzpěry, samolepící etikety, laminátor). 
Za služby bylo uhrazeno 136 tis. Kč, tyto zahrnují telefonní poplatky, školení a zpracování 
katalogových listů knižního fondu. 
Na údržbu bylo vyčerpáno 23 tis. Kč (servis výpočetní techniky, oprava nábytku). Bylo 
zakoupeno programové vybavení v hodnotě 10 tis. Kč. 
Zájmová činnost v kultuře - zahrnuje výdaje týkající se budovy Střediska kulturních služeb a 
kulturního domu a výdaje na kulturní činnost ve městě. 
Za vybavení a materiál bylo uhrazeno 176 tis. Kč. Pro Středisko kulturních služeb byly 
zakoupeny policové regály pro archív, počítač, tiskárna, mikrovlnná trouba, fotoaparát a 
materiál na opravu omítek v chodbě a pro kulturní dům zvuková audiotechnika.  
Za vodu, teplo, plyn a elektrickou energii pro Středisko kulturních služeb a kulturní dům bylo 
uhrazeno 512 tis. Kč. 
Na služby bylo vynaloženo 409 tis. Kč. Jedná se o výdaje na zajišťování kulturních akcí 
(kulturní programy, doprava na zájezdy, vstupné, poplatky za hudební produkce DILIA, OSA 
a Intergram, honoráře zvukaře), pojištění budovy a vybavení Střediska kulturních služeb a 
budovy kulturního domu. V kulturním domě byla provedena odborná prohlídka kotelny a 
zřízeno zabezpečovací zařízení. 
Na  údržbu bylo vynaloženo 385 tis. Kč. V kulturním domě byla provedena oprava 
vzduchotechniky, oprava odsávání včetně výměny střešního ventilátoru v restauraci, oprava 
vodovodní přípojky, výměna oken, malování a údržba nouzového osvětlení. Ve Středisku 
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kulturních služeb byla provedena oprava osvětlení a plynového kotle, roční revize plynových 
kotlů a malování. 
Pro Středisko kulturních služeb bylo zakoupeno programové vybavení v hodnotě 22 tis. Kč. 
Byly vráceny přeplatky za služby spojené s užíváním kulturního domu ve výši 9 tis. Kč. 
Byl uhrazen doplatek daně z příjmů právnických osob za rok 2003 za Středisko kulturních 
služeb ve výši 3 tis. Kč. 
Tělovýchovná činnost -  Tělovýchovné jednotě Petřvald byl poskytnut příspěvek na činnost 
ve výši 80 tis. Kč, cyklistickému klubu FESO ve výši 40 tis. Kč, Klubu českých turistů 
Petřvald ve výši 5 tis. Kč a Klubu českých turistů Ferda Mravenec Orlová ve výši 1 tis. Kč. 
Bytové hospodářství -  jedná se o náklady na běžnou údržbu a provoz domů. 
Za  vybavení (hasicí přístroje, vařiče, madla) a materiál na údržbu bytového fondu bylo 
uhrazeno 58 tis. Kč. 
Českomoravské stavební spořitelně byly uhrazeny úroky z úvěru poskytnutého na dokončení 
rekonstrukce domu č. p. 1737 ve výši 25 tis. Kč. 
Za vodu, teplo, plyn a elektrickou energii bylo uhrazeno 2 006 tis. Kč. 
Na služby bylo vynaloženo 253 tis. Kč (pojištění všech obytných domů, úhrada za zpracování 
plateb nájemného přes  SIPO, provedení deratizace, revize elektroinstalace a hromosvodů).  
Dále zahrnují výdaje na provedení odečtů na rozdělovačích topných  nákladů v domech č. p. 
559 a č. p. 1611-1615, měření hluku v kotelně ev. č. 651 a kalibraci čidel úniku plynu v 
kotelně č. p. 1737.   
V rámci údržby, na kterou bylo vynaloženo 4 224 tis. Kč, byla kromě menších oprav v bytech 
a na obytných budovách provedena  výměna výkladců v domě č. p. 1, oprava společných 
televizních antén na domě č. p. 558, 559 a 1615, nátěr oken a elektropráce v domě č. p. 558, 
montáž ohříváku vody, oprava kanalizace ve dvou bytech, venkovní omítka, výměna oken a 
oprava sklepů v domě č. p. 559, zrušení septiků a napojení domu č. p. 294, 929 a 1050 na 
kanalizaci SmVaK, nátěr oken a výměna kotle v jednom bytě domu č. p. 930,  výměna 
podružných vodoměrů v bytech domu č. p. 1, 559 a 1611-1615,  výměna uzávěrů ÚT v domě 
č. p. 1614, 4. etapa výměny oken a balkónových dveří v domech č. p. 1611, 1612, 1613, 
oprava střech včetně zateplení v domech č. p. 1611 a 1612, nátěr vchodových dvojdveří, 
zárubní a stříšek, oprava kanalizace, oprava hromosvodových konzol a výměna oken v domě 
č. p. 1735, nátěr oken a dveří v domě č. p. 1737 a roční servisní prohlídka a oprava v kotelně 
č. p. 1737. 
Nájemníkům byly vráceny přeplatky za služby spojené s užíváním bytů ve výši 295 tis. Kč. 
Veřejné osvětlení - zahrnuje výdaje na materiál na údržbu veřejného osvětlení ve výši 208 
tis. Kč a na elektrickou energii ve výši 684 tis. Kč. 
Za služby bylo uhrazeno 54 tis. Kč. Zahrnují pojištění sloupů veřejného osvětlení na ul. 
Ostravské, elektrorevize rozvaděčů, vytýčení pozemků pro umístění sloupů na ul. Na Návrší a 
odměření pozemku pro výstavbu veřejného osvětlení chodníku do kolonie Pokrok.  
V rámci údržby, která byla čerpána ve výši 1 328 tis. Kč, byla kromě běžné údržby veřejného 
osvětlení provedena oprava veřejného osvětlení na části ul. U Kulturního domu, Porubské, 
Parys, Dolní, V Zimném dole, Na Pořadí, Šenovská, Krátká, Vocelkova, U Rozvodny, 
Podlesní a Hornická. Na ul. Ostravské byly provedeny opravy veřejného osvětlení po 
dopravních nehodách a výměna zemního kabelu. Na ul. Ostravské, Šenovské a Radvanické 
byl proveden nátěr stožárů a výložníků. Na ul. Gen. Svobody byl opraven přívodní kabel k 
rozvaděči. 
Bylo zakoupeno veřejné osvětlení chodníku do kolonie Pokrok v hodnotě 15 tis. Kč a 
provedeno rozšíření tohoto osvětlení v hodnotě 146 tis. Kč.    
Byla zpracována projektová dokumentace na veřejné osvětlení ul. Na Návrší v hodnotě 5 tis. 
Kč.  
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Činnost místní správy - zahrnuje výdaje na provoz městského úřadu a výdaje hrazené ze 
sociálního fondu ve prospěch zaměstnanců úřadu. 
Za knihy, tiskoviny, kancelářské potřeby, čisticí prostředky a  materiál na drobnou údržbu 
bylo uhrazeno 347 tis. Kč.  
Za vybavení  bylo uhrazeno 189 tis. Kč. Pro městský úřad bylo zakoupeno pět kompletních   
počítačů, monitor, kalkulačka, hasicí přístroj a vlajky EU. 
Za vodu, plyn, elektrickou energii a pohonné hmoty bylo uhrazeno 182 tis. Kč, za poštovní a 
telefonní služby 563 tis. Kč a za pojištění budovy a vybavení městského úřadu 81 tis. Kč. 
Za ostatní služby bylo vynaloženo 314 tis. Kč. Byly hrazeny služby daňového poradce, právní 
pomoc, školení pracovníků,  revize zabezpečovacího zařízení, poskytování informačního 
systému TV Polar formou teletextu, provedení přezkumu hospodaření, uveřejnění informací o 
veřejných zakázkách na centrální adrese, zpracování poštovních poukázek a zápis města v 
publikaci Moravskoslezský kraj. 
V rámci údržby, za kterou bylo uhrazeno 642 tis. Kč, byly prováděny opravy dopravních 
prostředků, servis počítačové sítě, zabezpečovacího zařízení a kopírek, elektropráce a oprava 
ohřívače vody.  
Za rozšíření programového vybavení (daně, dávky, poplatky, personalistika a mzdy, sklad, 
grafický informační systém) bylo uhrazeno 454 tis. Kč. 
Obecně prospěšným společnostem, občanským sdružením a neziskovým organizacím byly 
poskytnuty příspěvky na provoz ve výši 75 tis. Kč. Byl poskytnut příspěvek Klubu přátel 
hornického muzea v Ostravě, Sdružení rodičů při ZŠ Masarykova, Tyfloservisu Ostrava, 
Českému rybářskému svazu Orlová, Českému svazu včelařů Petřvald, Českému svazu žen 
Petřvald, Českému svazu ochránců přírody Petřvald, Českému svazu chovatelů Petřvald, 
Nadaci pro transplantaci kostní dřeně Plzeň, Mysliveckému sdružení Haldy, ZOD Dolu 
Fučík, Svazu tělesně postižených Orlová, Nemocnici Karviná a Slezské humanitě Karviná. 
Svazu měst a obcí ČR byl uhrazen členský příspěvek ve výši 12 tis. Kč a Svazu obcí okresu 
Karviná ve výši 17 tis. Kč. 
 
 
ŠKOLÁCI OPĚT UKLÍZELI LES NA ULICI OKALOVÉ A B ŘEZINSKÉ 
Tak jako každý rok i letos byl dlouhodobě plánován úklid  ve výše zmíněné lokalitě. 
Ředitel školy Mgr. R. Torž po domluvě s Ing. V. Křístkovou (pracovnicí MěÚ, OVa ŽP) 
vyhlásil v dané lokalitě úklid odpadků, které sníh po dlouhé měsíce ukrýval pod svým 
příkrovem. 
22. dubna 2005 děti ze Základní školy na ulici Školní 246 vyšly do lesa uklízet podél cestiček 
a cest. Jejich cesta začala na Okalové ulici a skončila pod viaduktem na ulici Březinské a 
Jindřišské. Jejich cílem bylo vysbírání odpadů tak, aby nehyzdily probouzející se přírodu. 
Žáci vytvořili rojnici a začali pročesávat les. Netrvalo ani půl hodiny a připravené pytle se 
začaly plnit různými odpady. Je až s podivem, co všechno můžete v daném lese najít. Ať už 
se jedná o různé druhy igelitových pytlů s domácím odpadem až po věci, kterými si  vybavují 
jednotlivé domácnosti kuchyňské doplňky. Proč s vysloužilou ledničkou do sběrného dvora, 
když s ní můžeme do lesa. Tak to byla úvaha jednoho (předpokládám) z  obyvatel našeho 
města a šup s vysloužilou ledničkou do lesa. To se potom mladá generace diví! 
A nač potom máme sběrný dvůr? 
Ale to je pořád stejná písnička. Když se nechce, tak to prostě nejde. Však on to někdo za 
nepořádníka uklidí! Ještě nejsme tou vyspělou společností, ve které nám jde o každý strom, 
keř či kousek zeleně. Přesto chci pevně věřit tomu, že tato doba se blíží.    
Jiné děti dostaly za úkol vyčistit žlaby kolem budovy školy a vyzametat kolem obrubníků. 
Úkolem pro VI. třídu bylo vyčištění prostranství kolem nové tělocvičny a  lokalitu K Muzeu 
až po bránu školního hřiště. 
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A tak bych mohla pokračovat dále. Na 1. stupni (tj. 1 - 5. třída) probíhaly besedy o ekologii a 
životním prostředí. Na vycházce do okolí žáci pozorovali přírodu a její zákonitosti. 
Musím se zmínit i o dopravní soutěži, která probíhala v řadách zájemců z žáků 5. - 8. tříd. 
Důstojný ráz závodům dodávala přítomnost příslušníka PČR. To se panečku všichni snažili! 
A to byl také hlavní cíl této dopravní soutěže - všestrannost a znalosti účastníků silničního 
provozu. 
Poledne se nachýlilo ke svému konci a všichni pospíchali na oběd ať už domů, nebo do 
družiny. Jedno bylo zcela jasné. Spokojenost s dosaženým cílem. Vždyť, mezi námi přáteli, 
odvezlo se celkem pět vleček posbíraného odpadu.  
Poděkování vedení města patří organizátorům akce a všem, kteří svou troškou přispěli a 
pomohli přírodě k lepším časům. 
Okolí lokality kolonie Pokrok vyčistili téhož dne i žáci Masarykovy školy, za což jim patří 
naše poděkování. 
Organizátoři celé akce děkují paní Evě Nogové za 20 ks plastových pytlů, které věnovala 
řediteli Mgr. R. Toržovi na tuto akci. 
JaS                                                                              
   
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
37. schůze Rady města Petřvaldu se konala 21. dubna 2005 
RM rozhodla uzavřít smlouvy o poskytnutí neinvestičních dotací s těmito subjekty: 
- Cyklistický klub FESO 
- Český svaz žen, ZO č. 6, Petřvald 
- ZO Českého svazu včelařů Petřvald 
- Klub českých turistů Petřvald 
- MO Českého svazu rybářů Orlová 
- Český svaz ochránců přírody - 7. ZO Petřvald 
- Základní organizace důchodců Dolu Fučík 
- Tyfloservis Ostrava 
- Svaz tělesně postižených v ČR, MO Orlová 
- Nadace pro transplantace kostní dřeně 
- Sdružení rodičů při ZŠ Masarykově Petřvald 
- Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů 
- Slezská diakonie, Poradna ELPIS pro oběti násilí, týrání a zneužívání Havířov 
RM rozhodla  
- uzavřít smlouvu o nájmu nebytových prostor v Petřvaldě, ul. K Muzeu čp. 150, s nájemcem 
Českou poštou, s.p. Praha 3, kterou se pronajímají nebytové prostory (místnost č. 3) v 1.n.p. 
domu čp. 150 pro potřeby související s realizací oprav nebytových prostor v  Petřvaldě ul. 
Gen. Svobody čp. 929, na dobu určitou od 13. 5. 2005 do 30. 6. 2005; 
- o povolení stavebních úprav ke zvýšení ochrany zaměstnanců a majetku v čp. 929, které 
budou provedeny na vlastní náklady České pošty s.p., a o uzavření dohody o odepisování 
technického zhodnocení pronajatého majetku v objemu nákladů, které budou na stavební 
práce Českou poštou s.p. vynaloženy; 
- zadat přezkoumání hospodaření města Petřvald v letech 2005- 2006 auditorské společnosti; 
- nevyhovět žádosti o převzetí záštity města Petřvaldu nad akcemi, které hodlá v roce 2005 
pořádat na území města Petřvaldu Občanské sdružení, Samostatný dětský oddíl Brontosauři; 
- na základě doporučení bytové komise uzavřít 3 nájemní smlouvy s občany z našeho města 
na uvolněné 3 bytové jednotky o vel. 1+1 v DPS; 
RM schválila nařízení č. 1/2005 kterým se ruší OZV č. 1/1996, která stanoví zvláštní 
požadavky na druh paliv pro malé zdroje znečišťování ovzduší. 
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RM povolila v souladu s ustanovením §23, odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) výjimku z počtu 
dětí ve třídě MŠ stanovenou prováděcím předpisem a zvyšuje počet dětí ve třídě MŠ v 
Petřvaldě o 4 děti za podmínky dodržení závazných ustanovení bezpečnosti ochrany zdraví. 
RM vyhlásila záměr pronájmu nebytových prostor v 1. n.p. domu v Petřvaldě, ul Šenovská 
čp.1, o výměře 55,38 m2  od 1. 7. 2005. (Do 30. 6. 2005 nebytové prostory pronajaty firmě 
FILIP GROUP - prodejna potravin.) 
RM bere na vědomí 
- výkaz o plnění rozpočtu k 31. 3. 2005; 
- informace starosty, místostarostky a tajemnice MěÚ. 
 
  
17. zasedání Zastupitelstva města Petřvaldu se konalo 27. dubna 2005 
ZM schválilo rozpočtové opatření č. 4/05 na plynofikaci města ve výši 1.702 tis. Kč. 
ZM rozhodlo 
- o úplatném převodu pozemků;   
- o úplatných nabytí pozemků;  
- o bezúplatném nabytí pozemků v majetku státu, které k bezúplatnému převodu nabídlo 
DIAMO, státní podnik, odštěpný závod Odra, Ostrava - Vítkovice. 
ZM vyhlásilo záměr prodeje části pozemků parc. č. 1654/1, č, 2314 a č. 2298/1 v Petřvaldě. 
ZM rozhodlo o úplatném převodu energetických zařízení - přípojka NN k domům s 
pečovatelskou službou, rozšíření vedení sítě NN na ul. Podlesní a Porubské za cenu 56.333,- 
Kč Severomoravské energetice, a.s., Ostrava. 
ZM souhlasilo se zrušením stálého, tlakově odolného úkrytu v Domově důchodců Petřvald a 
vést nadále tento prostor jako improvizovaný úkryt. 
ZM zvolilo v souladu s §64 zákona č. 6/2002 Sb., ve znění pozdějších změn a doplňků, do 
funkce přísedících Okresního soudu v Karviné pro volební období 2005 až 2009 tři občany 
našeho města, kteří tuto funkci vykonávali již v předešlém období. 
ZM vzalo na vědomí informace starosty, místostarostky a tajemnice MěÚ.  
 
 
SOUTĚŽ  "ROZKVETLÉ M ĚSTO 2005" 
Tak jako v loňském roce, kdy byla poprvé vyhlášena soutěž "Rozkvetlé město", i letos rada 
města na své 36. schůzi konané dne 24. 3. 2005  schválila podmínky a postup realizace 
vyhlášené soutěže  "Rozkvetlé město 2005".    
Podmínky soutěže: 
1) Znění vyhlášení soutěže - Květinová výzdoba balkónů, parapetů a teras situovaných tak, 
aby byly vidět z veřejně přístupných míst.    
2) Termín podání přihlášek je do 15. 8. 2005. 
3) Vyhodnocení soutěže proběhne v posledním týdnu srpna 2005. 
4) Přihlášení účastníků soutěže na základě přihlášky (viz níže uvedeno). 
5) Hodnocení  provede pětičlenná porota.  
6) Za  umístění v soutěži bude předána finanční odměna  
     za 1. místo  3 000 Kč  
     za 2. místo  2 000 Kč 
     za 3. místo  1 000 Kč. 
Upozorňujeme na podstatnou změnu podmínek oproti loňskému roku, a to v bodě 1 
"podmínek".  Budou hodnoceny pouze květinami osázené  balkóny, parapety a terasy, které 
budou vidět z veřejně přístupných míst  (např. z chodníku, komunikace).      
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
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Přihláška k soutěži  "Rozkvetlé město 2005" 
Jméno, příjmení: ...................................................................................... 
Bydliště:             ....................................................................................... 
Do soutěže přihlašuji (balkón, terasu, okenní parapet*) 
*označit                     u čp.................., ulice................................................  
souhlasím - nesouhlasím s provedením fotodokumentace, uveřejněním jména, příjmení a 
bydliště v místním tisku a s případnou prezentací fotodokumentace na výstavce .   
Datum:                                                                                                      Podpis: 
  
Přihlášky do soutěže je možno vyzvednout v kanceláři č.1, MěÚ  Petřvald (na telefonické 
požádání budou  zaslány poštou) a vyplněné zaslat poštou na adresu MěÚ Petřvald, Gen. 
Svobody čp. 511, Petřvald 735 41 nebo osobně podat v kanceláři č.1, MěÚ Petřvald v 
termínu do 15. 8. 2005. Případné další  informace k soutěži tamtéž nebo na č. tel. 596 542 
909. 
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP                                                                                         
 
 
Klub zastupitelů za KSČM spolu s TJ Petřvald - Březiny 
pořádají u příležitosti MDD 
SPORTOVNÍ ODPOLEDNE 
pro děti do 15 let 
Kdy: 3. června 2005 od 15.00 
Kde: Klubovna cyklistiky na Březinách 
Soutěžit se bude v těchto disciplínách: 
- jízda na kole 
- slalom s míčem 
- střelba ze vzduchovky 
- hod míčem na koš 
- šipky 
- skákání v pytli 
V každé disciplíně budou oceněni první 3. soutěžící. Každé soutěžící dítě dostane občerstvení 
zdarma. Soutěžící na kole si přivezou svá kola. 
Srdečně zveme i rodiče. Přijďte povzbudit své děti. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Zastupitelé města Petřvaldu děkují panu Vladimíru Kostihovi za knižní dar z nakladatelství 
ALISA. 
 
 
BLÍŽÍ SE NÁM VELKÉ FINÁLE 
A jsme zase kousek před cílem. Ptáte se před cílem čeho? No přece tohoto končícího 
školního roku v mateřské škole na Březinách. Uběhl nám stejně jako každý předchozí 
školní rok velmi rychle. Všechno, co jsme prožili, co jsme udělali, o co jsme se zasloužili, 
máme v tomto školním roce téměř za sebou. A už  nás budou čekat velké prázdniny a s 
nimi spousta sluníčka, koupání, výletů, zkrátka odpočinku. 
Čeho  jsme si užili, co jsme spolu prožili a jak rychle nám všechno uběhlo? 
V září jsme se potkali s novými kamarády ve svých třídách. Těm, kteří byli ve školce poprvé 
a bylo jim smutno, jsme pomáhali překonat slzičky smutku. A ti, kteří se vrátili po velkých 
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prázdninách, byli zkušení mazáci znalí všeho, co je ve školce čeká. V říjnu jsme začali 
absolvovat kurz předplavecké přípravy v Havířově a stali se z nás malí plaváčci. Také jsme 
začali navštěvovat ostravskou zoologickou zahradu v rámci jejího výukového programu.  
Viděli jsme ještě na jaře všechny tři slony spolu při hrách v probouzející se přírodě. Začali 
jsme s účastí v soutěži pana Popely a sbírali starý papír. Za finanční výtěžek získaný v této 
soutěži si zaplatíme autobus a v květnu pojedeme na společný výlet. 
V listopadu jsme zhlédli pohádku v kulturním domě a začali se chystat v adventní době na 
oslavu Vánoc. Prosinec byl plný vánočních ozdob, vánočního cukroví, pečení perníčků. Rádi 
jsme poseděli u rozsvíceného stromečku s našimi milými hosty, zazpívali koledy, vánoční 
písně. A jen se vyměnil na stole kalendář, začali jsme se chystat na náš tradiční karnevalový 
rej. A že se vydařil! Kamarád Hopsalín jezdí k nám moc rád. Velkou pochvalu si zasloužili 
od něj  i všichni rodiče, prarodiče a zúčastnění za tak bezprostřední zábavu. V lednu ožila 
naše školka hračkami všeho druhu. Měli jsme „Den hraček“. To aby si děti vyzkoušely, jak 
by se líbilo jejich hračkám ve velkém kolektivu dětí ve třídách. V měsíci únoru nás postihla 
velká nemocnost. Ale i tu jsme zvládli. Celý březen jsme se těšili a připravovali na oslavu 
svátků jara, Velikonoc. Zima se svými sněhovými vločkami nám však dlouho nedovolila 
přivítat jarní náladu. V dubnu jsme navštívili ostravské Divadlo loutek a oslavili „Den 
Země“. Pozorovali jsme probouzející se jarní přírodu, na přilehlé louce zajíce, bažanty, 
koroptve, přesazovali jsme  stromky, sázeli traviny. Také jsme se zúčastnili  výtvarné soutěže 
„Za město krásnější“ při příležitosti 700. výročí založení města Petřvaldu. V kategorii 
předškoláků jsme obsadili 1. a 2. místo. Co nás ještě čeká? Besídka pro maminky k jejich 
svátku, půjdeme zazpívat do petřvaldského Domova důchodců na Březinách, navštívíme 
Technické muzeum v Petřvaldě, v knihovně se zúčastníme knihovnické lekce. Pojedeme na 
výlet, společně s rodiči oslavíme na školní zahradě Den dětí (a možná bude i překvapení), 
budeme mít svatojanskou noc, předškoláci si prožijí Den aktovek a zároveň se s nimi ostatní 
kamarádi ve školce rozloučí.  Teď si jen budeme přát hezké  počasí ke zvládnutí všech 
naplánovaných akcí a  příjemné zážitky. Pak nás už čekají „velké prázdniny“ k načerpání 
nových sil k zahájení toho dalšího  nového školního roku. Takže ať jsou plné sluníčka a 
hezkých zážitků!    Za mateřskou školu na Březinách J. Budíková 
 
 
ROMANTICKÁ PROVENCE 
Chtěla bych se s vámi, čtenáři PN, podělit o dojmy a zážitky z týdenního putování po 
překrásném místě  naší planety Země, a tou je kromě jiných krás i Francie. 
Začátkem května vyjel autobus z Ostravy na 7 denní poznávací zájezd pod názvem 
Romantická Provence. 
Cesta vedla přes Rakousko a první zastávkou pro 45 účastníků byla švýcarská Ženeva. Zde 
jsme absolvovali projížďku po Ženevském jezeře. Typický vodotrysk a květinové sluneční 
hodiny jsou jistě mnohým z vás známé. 
Další den jsme již trávili ve Francii a autobus nás zavezl do vinařského městečka 
Chateauneuf-du-Pape, kde jsme si mohli prohlédnout vinný sklep a ochutnat velmi kvalitní 
víno, které nese název výše jmenované obce. Na náš dotaz, proč jsou vinice pokryty 
kamennými oblázky, majitel sklípku odpovídal: "Jsou to kameny z řeky Rhone a ty mají 
specifickou funkci. Přes den nabírají teplo ze sluníčka a přes noc je předávají keřům vinné 
révy." 
Poté jsme pokračovali do jednoho z nejkrásnějších a historicky nejcennějších měst jižní 
Francie-Avignonu. Je to velmi honosné město na Rhoně, které je proslaveno papežským 
palácem a jeho zahradami. Z těchto zahrad  je krásný výhled na proslavený avignonský most. 
V odpoledních hodinách jsme se vydali k Pont du Gard - jednomu z nejzachovalejších a 
největších římských akvaduktů. Je považován za jeden z divů antického světa. 
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Další den jsme pokračovali po cestě, která byla typická pro provensálskou krajinu, do 
malebného skalního města s hradem Les Baux-de-Provence, ležícího v romantickém místě na 
skalnatém vápencovém ostrohu, odkud je nádherný pohled na deltu Rhony. Pokračovali jsme 
panoramatickou silnicí do městečka  St. Rémy-de-Provence. Po prohlídce městečka jsme 
vyjeli na prohlídku dalšího města Arles, které je navždy spojeno se jménem Vincenta van 
Gogha. Město je rozloženo na březích Rhony s řadou památek z římského období. Překrásnou 
památkou je nejzachovalejší římský amfiteátr ve městě Nimes. 
Mým nejúžasnějším zážitkem byl celodenní výlet k největšímu evropskému kaňonu Grand 
Canyon du Verdon. Jedná se o mimořádnou přírodní atrakci, která se mnohdy srovnává s 
Grand Canyonem v Coloradu v USA. Cesta podél celého kaňonu se zastávkami na 
vyhlídkách na přírodní divy nám mnohdy brala dech. Jedním slovem - úžasné. Zastávka u 
jezera Ste. Croix byla balzámem na duši. Voda v jezeru byla akvamarínově zelená až modrá. 
V závěru dne jsme se zastavili a navštívili malebnou vesničku "na bidýlku" Moustiers-Sainte-
Marie. Tato vesnička je  proslavena keramikou a řetězem, který spojuje dva skalnaté vrcholy 
nad ní. Uprostřed řetězu je hvězda. 
A to už se pomalu blížil závěr našeho putování po překrásné Provence. Poslední den 
dopoledne jsme si prohlédli největší středisko Provence Aix-en- Provence, živé město s 
překrásným bulvárem Mirabeau, nazývané městem tisíce kašen. V tomto městečku na mne 
nejvíce zapůsobil květinový trh a trh s rybami, zeleninou, sýry a specialitami tohoto kraje. 
Závěr poznávacího zájezdu patřil největšímu a nejstaršímu francouzskému městu Marseille. 
Prohlédli jsme si historické centrum s katedrálou a přístavem. Výlet lodí na ostrov If s 
pevností, kde byl údajně vězněn hrabě Monte Christo, byl tečkou za překrásnou poznávací 
cestou po malebné krajině Provence. 
Kdybych chtěla o této části země psát jen v několika větách, potom bych napsala: 
Provence je krajina provoněná levandulí, šalvějí a tymiánem. Silničky lemují olivové háje, 
vinice a platany. Kromě nádherné přírody se v kraji nachází také mnoho antických staveb 
především z období, kdy tady pobývali Římané. Skvostné jsou i památky středověké.  
I když cesta autobusem je poměrně dlouhá, počítá se až 24 hodin,  musím přiznat, že výlet do 
romantické Provence mne přesvědčil o tom, že i takovou cestu lze podstoupit za tímto 
krásným kouskem naší planety. 
JaS                                                     
 
MYSLIVCI ROKOVALI 
Druhého dubna 2005 se konala po dvou letech  výroční členská schůze mysliveckého 
sdružení Haldy. Dva roky nesměli vykonávat svou práci. Byla zastavena činnost honebního 
společenství. Myslivci to však nevzdali. Nesměli střílet, neexistovala myslivecká stráž, ale 
jinak vykonávali všechny práce spojené s jejich profesí. Starali se o zvěř, přikrmovali, 
vykupovali a pěstovali krmení, opravovali krmelce, posedy a sázeli stromky. Pomáhali při 
pracích pro Lesy ČR. Prováděli údržbu své chaty, pečovali o chov daňků. Mohl bych 
jmenovat další spousty jejich činností. Mimo jiné pomáhají městu ve vyhledávání černých 
skládek a některé sami zlikvidovali. Provádějí vakcinaci lišek a další nutné ošetřování zvěře. 
Teď, když mohou znovu oficiálně vykonávat svou činnost, je můžeme často potkávat ve 
jejich revíru. Hlídají revír před škodnou zvěří i lidmi a dohlížejí na to, aby zvěř měla vše 
potřebné. 
Chtěl bych poděkovat městu a sponzorům za finanční pomoc. Myslivci i pro letošní rok mají 
velké plány a každý finanční dar je pro ně velkým přínosem. Letos sice mají finanční dar od 
města pro pozdní odevzdání vyúčtování dotace poskytnuté na rok 2004 zamítnut, ale co není, 
může ještě býti. Snad si to ještě vedení města rozmyslí a přispěje alespoň na údržbu oplocení  
pozemků, které patří městu a které myslivci udržují. Město má být nápomocno činnosti 
spolků a tento spolek - přináší  městu mnoho užitku. 
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Myslivosti zdar! 
I. Tvrdoň 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
30. 4. 2005 uspořádaly tři petřvaldské lazebnice -  Gabka, Jaruš a Věruš - ve společenské 
místnosti místních zahrádkářů první Májový  ples lásky. Netrpělivě jsme očekávali, zda se 
splní vše, co slibovala pozvánka.  Doufám, že ti, kteří se plesu zúčastnili, sdílí můj názor, že 
vše slibované bylo  splněno do puntíku. Počínaje perfektní organizací přes skvělou večeři, 
bohatou  tombolu, báječné orientální tanečnice a naprosto fantastickou hudbou v podání  
skupiny FLASH konče. 
Někteří z nás si dokonce zasoutěžili o zajímavé  ceny. Jak už bylo řečeno v úvodu, byl to 
Májový ples lásky, proto  organizátorky naaranžovaly do sálu rozkvetlou třešňovou větev. 
Všichni jistě  víte, k čemu taková rozkvetlá třešeň 1. května slouží. O půlnoci byla u větve  
celkem slušná fronta. 
Všem třem dámám patří velký dík a uznání, protože  vše zvládly na výbornou. 
Podle tradice se každoročně poslední dubnový den po  celé republice pálí "čarodějnice" a 
staví májky. Doufám, že Petřvald bude mít  ještě další tradici - Májový ples lásky. 
Na závěr bych chtěla děvčatům říct, že jejich ples  byl v letošní konkurenci petřvaldských 
plesů jednoznačně nejlepší (mohu to  posoudit z vlastní zkušenosti). Pevně věřím, že jsem se 
tímto konstatováním  nedotkla ostatních organizátorů plesů, že to nebudou brát jako kritiku, 
ale  naopak jako povzbuzení do další práce. Nechci tím říct, že ostatní plesy jsou  špatné, to v 
žádném případě, ale nejlepší může být jen jeden. 
Gabko, Jaruš, Věruš, díky. Váš ples měl jen jednu  chybičku - bohužel těch osm hodin strašně 
rychle uteklo! 
Jana Komínková 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Upřímné díky všem za přípravu naší zlaté svatby, matrikářce paní D. Káňové, paní učitelce I. 
Karkoškové za vřelá a laskavá slova plná životního optimismu. Obřad byl doplněn krásnou 
hudbou, zpěvem a recitací. Všichni členové Sboru pro občanské záležitosti nám připravili 
opravdu krásný zážitek, na který se nezapomíná. Zároveň děkujeme za milé dárky, které nám 
byly předány u příležitosti 700. výročí naší obce a 50 let prohlášení Petřvaldu městem. 
Děkují manželé Vlasta a Tibor Kratochvílovi. 
 
 
ČINNOST KLUBU D ŮCHODCŮ V ROCE 700. VÝROČÍ MĚSTA PETŘVALDU 
Klub důchodců podnikových středisek a úpravárenského komplexu Dolu Fučík v Petřvaldě 
svou existencí a složením členské základny připomíná hornickou minulost města, která byla 
útlumem důlních závodů završena. Zůstali tu ovšem pracovníci této hornické profese, kteří se 
sdružují dnes v klubech důchodců. Jedním z nich je Klub důchodců PS a ÚK Dolu Fučík, 
který připravuje svým členům a příznivcům celou řadu pestrých aktivit tak, aby jim na 
zaslouženém odpočinku po náročné hornické práci život v důchodu zpestřil. 
Každým rokem se konají dvě členské schůze. Na nich jsou členové a příznivci klubu 
seznámeni s pestrým programem na celé roční období, k němuž mají možnost se vyjádřit a 
doplnit ho. 
Program každého roku začíná společenským večírkem, který je vždy hojně navštěvován a 
oblíben. Klub plánuje nejméně dva zájezdy autobusem na zajímavá místa. V letošním 
jubilejním roce se uskuteční autobusový zájezd na folklorní slavnosti v Hluku na jižní 
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Moravě a druhý na Slovensko do Rajecké Lesné, Budatína a Žiliny. Tím chce náš klub 
důchodcům poskytnout poznání jiných krajů a tamějších památek. 
Výbor klubu pamatuje také na jubilanty, pro něž pořádá slavnostní schůzi s pohoštěním a 
zábavou. Starším a nemocným členům přicházejí popřát členové výboru a přinášejí jim 
balíčky s blahopřáním. Svou roční činnost hodnotí výbor každoročně na prosincové výborové 
schůzi. Veškerá činnost klubu je zachycena v kronikách, a to od založení klubu až po 
současnost. 
Klub důchodců si váží pomoci od odborového svazu a vstřícnosti Městského úřadu v 
Petřvaldě. Výbor klubu důchodců oceňuje tuto pomoc a děkuje všem, kteří svou obětavou 
činností přispívají k dobrým výsledkům naší klubové činnosti. 
D. Novotná 
 
 
OČKOVÁNÍ PSŮ 
Dne 10. 5. 2005 proběhlo v našem městě plošné povinné očkování psů proti vzteklině. 
Očkování prováděl MVDr. Horák celkem na pěti stanovištích ve městě. K očkování se 
dostavilo se svými pány celkem 410 psů. Na místě si bylo možno zakoupit i tablety na 
odčervení, případně si domluvit návštěvu se svými miláčky v ordinaci pana doktora. 
Očkování proti vzteklině jsou chovatelé psů povinni zajistit ve stáří do 6 měsíců a poté vždy 
jednou za rok. Doklad o očkování jsou chovatelé povinni uchovávat po dobu nejméně 
jednoho roku a na požádání jej předložit orgánům vykonávajícím státní veterinární dozor. V 
průběhu roku je očkování možno zajistit v kterémkoliv veterinárním zařízení. 
D. Szotkowská, odbor výst. a ŽP 
 
 
MILÁ VZPOMÍNKA 
Kluci a děvčata z našeho městečka  
sešli se zas spolu. 
Zavzpomínat na ten bezstarostný čas, 
na Masarykovu školu. 
Sešli jsme se - žáci ročníku 1941 po 50 letech ukončení osmileté docházky do ZŠ. V sobotu 
7. 5. 2005 se v restauraci Mokroš setkalo 57 žákyň a žáků. Celkem nás ve školním roce 
1954/55 odcházelo ze čtyř tříd 146. Za pomoci archívu školy jsme zjistili 130 adres. Na 
letošní - výroční setkání se dostavilo 57 žáků. Bohužel počet řídne. Ne všichni mají o taková 
setkání zájem, mnozí jsou nemocní, ale také 27 již není mezi námi. 
Po slavnostním zahájení a obědě jsme se odebrali na exkurzi do Masarykovy školy. Díky 
pochopení ředitele Mgr. R. Torže jsme si mohli prohlédnout krásně zrekonstruovanou školu. 
Průvodkyni nám dělala Mgr. M. Wasilová. Provedla nás školou, která letos slaví 80. výročí 
založení. Ve třídě hudební výchovy usedla paní Wasilová ke klavíru a tak jsme si zazpívali. 
Účastníci hodnotili snahu města o zachování nádherné budovy školy v našem městě. 
Odpoledne probíhalo v družné zábavě při vínečku a hudbě. Mnoho nás při skladbách našeho 
mládí zapomnělo na své bolesti. Vzpomínalo se na školní léta i léta po škole, probraly se 
nemoci i vnoučata. Čas rychle plynul a blížící se konec dokazoval řídnoucí počet účastníků. 
Kdy bude příště - za rok, za dva? 
Těšíme se na další shledání  
v našem městečku rodném, 
že zas bude vzpomínání 
na tom se určitě shodnem. 
Mnoho radosti přítomným udělaly upomínkové předměty a rozpis akcí, pro mimo 
petřvaldské, které účastníkům věnovalo město v rámci oslav 700. výročí založení Petřvaldu. 
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I. Tvrdoň 
 
 
Jak vidí Dopravní soutěž žáci ZŠ Školní David Kolaja (7.B) a Martin Stančík (8.A) 
Dne 22. 4. 2005 se konala dopravní soutěž v cyklistice, kterou organizovala paní učitelka 
Mgr. Miluše Mertová ve spolupráci s žáky devátých tříd. 
Soutěž se dělila na kategorii mladších žáků - páté a šesté třídy, a kategorii starších žáků - 
sedmé a osmé třídy. Zatímco mladší žáci jezdili, ti starší byli na besedě s policistou. Zde  
mohli klást různé otázky a také si mohli prohlédnout služební zbraň a pouta. Potom se mladší 
a starší žáci vystřídali. Za každý přestupek se dávaly trestné body. Nejvíce mohlo být 10 
trestných bodů na jedné překážce. Účastníci dostali po odježdění nápoj a párek v rohlíku. 
Také musíme podotknout, že nejlepší jezdci z obou kategorií postupují do Orlové, kde se 
bude konat obvodní kolo této soutěže. Zde předvedou jízdu zručnosti, napíší test a zodpoví 
otázku ze zdravovědy. A potom stále výš a výš. Celkem se zúčastnilo 79 žáků. A kdo jsou 
vítězové? 
Kategorii mladších žáků vyhrál Šimon Gřunděl z V.C, druhé místo obsadil Jiří Harc ze VI.A 
a na třetím místě skončila Zuzana  Plachá z V.C. 
V kategorii starších žáků vyhrála Petra Janáková z VIII.A a druhé místo patří rovněž VIII.A 
zásluhou Moniky Kniezkové. Na třetím místě se umístil Martin Jasiok ze VII.C. 
Vítězové a také ti, kteří měli nejméně trestných bodů, pojedou na výlet. Zájezd organizuje 
komise dopravy při městském úřadu. Nejlepší účastníci dostanou věcné ceny. 
Všem přejeme hodně štěstí a těšíme se na další dopravní soutěž v příštím roce. 
 
 
KUCHA ŘSKÉ RECEPTY 
Zapečené závitky 
8 plátků (kuřecí, králičí, vepřové), sůl, olivový olej, 8 plátků šunky, 100 g Nivy, na obalení 
hladká mouka, 1 vejce a strouhanka, 1 šlehačka, vývar 
Kuřecí, králičí nebo vepřové plátky naklepeme, osolíme, potřeme olivovým olejem, zabalíme 
do nich plátky šunky a sýr Nivu, sepneme párátkem a necháme uležet do druhého dne. Druhý 
den obalíme závitky jako řízek a nakládáme je do pečicí mísy, podlijeme troškou vývaru, 
zalijeme šlehačkou a pečeme. Podáváme s bramborem. 
Sýrové sušenky 
150 g hladké mouky, 100 g másla, 100 g nadrobno nastrouhaného sýra, 1 vajíčko, 1 lžíce 
jemně nastrouhaných mandlí, špetka soli, trochu červené papriky, 2 - 3 lžíce bílého vína. 
Ze všech surovin dobře propracujeme těsto, které dáme odpočinout do chladna nejméně na 2 
hodiny. Pak těsto rozválíme a vykrajujeme různé tvary. Klademe na vymazaný plech, 
potřeme vajíčkem a posypeme sezamem, mákem či kmínem. Pečeme při teplotě 160 - 170°C 
asi 8 - 10 min.  
Salát z ředkviček 
1 hlávkový salát, 3 svazky ředkviček (asi 30 středně velkých kusů), 2 vejce, 1 majolka, 1 
cibule, sůl, pepř 
Opraný hlávkový salát natrháme na malé kousky, ředkvičky nakrájíme na kolečka. Vejce 
uvařená natvrdo a cibuli nakrájíme na kostičky. Dáme do mísy a smícháme s majolkou. 
Osolíme, opepříme a podáváme s chlebem nebo jako přílohu k masu. 
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
14.5.    Hedvika Dzieržegová  90 let  
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17.5.    Jan Košinský                80 let 
17.5. Julie Lihocká                80 let 
27.5.  Anděla Littnerová            80 let 
30.5.  JUDr.Zdeněk Šára            80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Narozené dětí   
Kristýna Rozkopalová 
Karolína Bystroňová 
Eliška Vinovská 
Uzavřená manželství 
Eva Guzdková a Ing.Tomáš Oboda 
Petra Zahoranská a Otakar Šoch 
Zemřeli občané 
Ján Šajtlava   84 let 
Ing. Lubomír Barnáš               78 let  
Petr Bednařík    42 let 
Marie Mirová                          93 let 
Ludvík Břuska                         79 let  
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 10. 6. 2005 oslaví své 75. narozeniny paní Olga Bačová.  
Hodně štěstí, protože je krásné,  
hodně zdraví, protože je vzácné. 
Naše přání shrne věta: Přejeme Ti dlouhá léta. 
Dcera Eliška, vnučka Marcela a vnuk Libor s rodinami, pravnučka a pravnuci posílají sladkou 
pusu. K blahopřání se připojují i bývalé spolupracovnice Věrka a Božka.  
 
VZPOMÍNKA 
Dne 24. 5. 2005 jsme vzpomněli nedožité 83. narozeniny a dne 27. 6. tomu bude  20 let, kdy 
nás navždy opustil pan Jaroslav Krečmer. S úctou a láskou vzpomínají a nikdy 
nezapomenou manželka, syn Pavel a dcera Alena s rodinami. 
FOTO 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. května 2005 vzpomeneme nedožitých 80 let maminky, babičky a prababičky paní 
Bohuslavy Čaněcké a 5. února 2005 by se dožil 85 let  pan Jan Čaněcký. 
Za celou rodinu dcera Jana a syn Václav s manželkou, 4 vnoučata a 5 pravnoučat.  
Měli jsme Vás rádi a nikdy nezapomeneme. 
2xFOTO 
 
VZPOMÍNKA 
Vše mizí, jen stopy Tvé práce a lásky zůstanou. 
Dne 29. 5. 2005 jsme vzpomněli 6. výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka, tchána a strýce, 
pana Zdeňka Kantora.  
Stále vzpomínají synové Zdenek a Gustav s rodinami, dcera Lucie a dcera Taťána s rodinou. 
Na toho, kdo byl milován, nelze nikdy zapomenout. 
FOTO 
 
VZPOMÍNKA 
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Kdo lásku a dobro rozdával, 
ten neodešel, žije v našich srdcích dál. 
Dne 29. května 2005 vzpomeneme 25. smutné výročí, kdy nás navždy opustil pan MUDr. 
František Kráčalík, obvodní lékař v Petřvaldě. 
Vzpomínají a nikdy nezapomenou dcera Eva s rodinou a bratr Drahomír s rodinou. 
FOTO 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. května 2005 vzpomeneme třetí smutné výročí kdy nás navždy opustila naše milovaná 
paní Bohuslava Potyková.  
Vzpomínají manžel, dcera Sylva a vnoučata Jakub, Lucinka a Adámek. 
 
 
INZERCE: 
KOUPÍM RODINNÝ  D ŮM 
v Petřvaldě a okolí.  
Možno i stavební  pozemek.  
Platba v hotovosti. Prosím  nabídněte. 
Telefon: 608 370 379 
 
Prodám starší rodinný dům se zahradou cca 2700m2.  
Cena dohodou. Telefon: 596 542 704. 
 
 
Fa GETLER zahajuje sezónu 
výroba zámkové dlažby a betonových výrobků nabízí: 
- široký sortiment zámkové a čtvercové dlažby (18 vzorů ve 4 barvách) 
- betonové obrubníky, palisády 
- zatravňovací dlažba 
- plotové díly, plotové sloupy 
- stříšky, čepice (zákrytové desky) - atypických rozměrů 
- betonové doplňky (sošky, květináče, odvodňovací žlaby aj.) 
Provozovna:  
Bohumín - Záblatí, ul. Anenská 
                 tel.: 603 849 071  
Dolní Lutyně 854 - Getler Jiří 
 
 
LIGNUS  F.M.  - HUSQVARNA  
zasláno e-mailem                                                                                             6x 8,5 cm 
 
 
Nehtové studio Eva Buráňová  
Vás srdečně zve k návštěvě.  
Objednávky na  tel. č.: 596 541 088 
                         mobil: 777 772 581 
Podlesní 966, Petřvald 
                                                                                                                                      9x3 cm 
 
Opravy chladniček a mrazniček 
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     všech typů do 24 hodin 
           9.00 - 18.00 
tel.: 596 820 072       596 731 354 
mobil.: 602 58 59 38 
Havířov, ul. Dlouhá 3                                                                                                                 
 
  
ZATEPLOVÁNÍ FASÁD 
* zateplená a odvětraná fasáda VINYL SIDING 
* zateplování fasád polystyrenem a  
  minerální vlnou + omítka (KVK, TERRANOVA, HET) 
* foukaná tepelná izolace CLIMATIZER PLUS. 
  (zateplení stropů, krovů - střech) 
ZDARMA: zaměření, cenová kalkulace, doprava. 
Ostatní stavební činnosti v rozsahu klempířství, zednické práce, obklady, malby a nátěry, 
zámečnické konstrukce a prvky. 
Realizace za výhodných finančních podmínek. 
Provádí fa TEPLO Šenov, Kaštanová 818. 
telefon: 596 887 515  mobil: 602 818 103 
                                                                                                                               14,2x10 cm 
 
PRODEJ, VÝMĚNY, DODÁVKY A MONTÁŽE 
PLASTOVÝCH OKEN A DVE ŘÍ 
SYSTÉM SILVER LINE 
včetně příslušenství (parapety, žaluzie, rolety). 
* 3 až 5 komorové profily s výztuží 
* estetický vzhled a originální styl 
* pestrá škála odstínů profilů 
* izolace proti hluku 
* dlouhá životnost a nízké nároky na údržbu 
* standardní provedení oken s použitím skla U=1,1W/m2K 
   a mikroventilace 
Tepelné úspory = úspory Vašich financí. 
ZDARMA: zaměření, cenová kalkulace, doprava, demontáž oken. 
PRODEJ A MONTÁŽ POLYKARBONÁTOVÝCH DESEK A TRAPÉZ Ů 
včetně příslušenství. 
Zastřešení stávajících i nových objektů, světlíků, prosvětlení fasád a pod. 
VŠE PRO DENNÍ SVĚTLO 
BEVEX Havířov 
mobil: 775 253 594  fax: 596 882 539  e-mail: beveha@volny.cz 
Realizace za výhodných finančních podmínek. 
                                                                                                                              14,2x10 cm 
 
 
B MARKET ELEKTRO 
Prodejní akce z letáku PROTON vycházejí každý měsíc, a mnoho jiných výrobků. 
Prodej na splátky bez navýšení. Rozvoz zboží firemním autem. 
Kontaktní místo a prodejny:  
O-Bartovice, Majovského 25                                         Šenov - Lapačka, Frýdecká 
Tel.: 596 228 037, 608 826 705, 608 973 114                  608 973 113                    
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Otevřeno: od 9-17 hod. 
Naše firma dále nabízí nábytek z masivu od českého výrobce. Najdete nás na 
www.nabytekmasiv.cz 
Tel.: 776 812 769 
                                                                                                                                     9x5 cm 
 
AUSTIMA s.r.o. 
Velkoobchod, maloobchod - stavební chemie 
nabízí 
ETERNAL - nátěrové hmoty na dřevo, kov, beton, pozink plech 
SANATHERM B - fasádní barvy - akrylátové, silikátové, silikonové 
SANATHERM O - omítky akrylátové, silikátové 
Hydroizolační stěrkové hmoty 
Zateplovací systém SANATHERM 
Podlahové nátěry 
Malířské barvy - ETERNAL In, PRIMLEX, JUPOL, HET 
TÓNOVÁNÍ - AUSTIS, JUB - 4000 odstínů 
fasádní barvy, omítky, nátěrové hmoty, malířské barvy 
Poskytujeme poradenskou činnost a technickou pomoc zdarma. 
Adresa: AUSTIMA s.r.o., Rudé Armády 1868, 733 01  Karviná - Hranice 
Tel/fax: 596 343 111 
Zástupce: Ing. Miroslav Dur čák  608 830 001 
                                                                                                                                9 x 10 cm 
 
AA + STAVEBNINY 
NOVÁ PRODEJNA V MUGLINOVĚ 
zasláno e-mailem                                                                                                              A4 
 
 
Stavitelství BEN 
zasláno e-mailem                                                                                                         9x11cm 
 
 
Českomoravská stavební spořitelna, a.s. 
obchodní ředitel bankovní linie ČMSS 
vyhlašuje VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 
na funkci FP zodpovědného za spolupráci s Českou poštou, 
následnou péči a úvěrovou problematiku 
bydliště v Petřvaldu výhodou 
životopis s přihláškou zašlete na adresu: 
radim.velecky@cmss-oz.cz    tel. 603 813 837 
 
 
Víte, že… 
v našem městě se stala ekologická havárie? Dvanáctého května u přechodu pro chodce pod 
budovou České spořitelny uniklo z polské cisterny několik litrů kapalného formaldehydu na 
vozovku. 
Při požití či polknutí může mít toxické účinky. Kontakt s látkou může způsobit vážné 
popáleniny pokožky a očí. V ohni  může uvolňovat dráždivé, toxické a nebo žíravé plyny. 
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Páry látky zůstávají při zemi, mohou způsobit dušení či závratě. Odtok vody použité k hašení 
či vodný roztok látky může způsobit znečištění životního prostředí. 
Hasiči uzavřeli přiváděcí vozovku na kruhovou křižovatku a provedli likvidaci nebezpečné 
látky rozředěním s vodou a následné přečerpání pomocí speciálního vysavače. 
J. Dvořák 
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB M ĚSTA PETŘVALD v červnu 2005 
- 1. 6. DEN DĚTÍ  - v prostorách Kulturního domu v Petřvaldě  čeká všechny děti od 15.00  
do 17.00 hodin spousta her, soutěží,  drobných odměn a speciální program  - Bradavická 
škola. Tak neváhejte  a přijďte... 
 - 14. 6. v 9.45 hodin se v Kulturním domě v  Petřvaldě  krásným kulturním programem 
Divadelní společnosti Zlatý klíč  rozloučíme  s nejstaršími dětmi z mateřských škol. 
 
 
ABSOLVENTSKÉ VYSTOUPENÍ 
Květen, nejkrásnější měsíc v roce, je pro žáky Základní umělecké školy Bohumila 
Kulínského v Petřvaldě měsícem náročné práce. Žáci hudebního oboru se připravují na 
závěrečné zkoušky, které musí zvládnout tak, aby postoupili do vyššího ročníku. A to prošli 
další zátěžovou zkouškou, veřejně vystupovali s připraveným programem na třídních 
předehrávkách. 
Výjimečné postavení v celé řadě veřejných vystoupení během roku má absolventský koncert. 
Atmosféra tohoto vystoupení je neopakovatelná a často nezapomenutelná pro žáky i učitele. 
Nejde jen o to, že je to vyvrcholení dlouholeté práce žáků, ale především jejich odpovědný 
přístup vedoucí k úspěšnému ukončení hudebního, tanečního či výtvarného studia. O 
mladých lidech se často hovoří, že se neumějí chovat nebo oblékat, ale já když je vidím na 
jejich absolventském koncertu, jsem vždy přesvědčena o opaku. Samozřejmě tohle všechno a 
především výchova k estetickému cítění je našim dlouhodobým záměrem. V letošním 
školním roce se konal absolventský koncert 13. května 2005 v sále školy. I tentokráte 
výjimečnou atmosféru podtrhlo slavnostní oblečení, v tom nás žáci nezklamali. Jak to bude 
vypadat s jejich výkony? Byly poznamenány trémou, hlavně v první sólové části. Vše si pak 
absolventi vynahradili ve druhé části při čtyřruční a komorní hře, kde byly skladby hrány 
kultivovaně a uvolněně. Program koncertu byl sestaven ze skladeb různých hudebních 
stylových období, převládali čeští autoři. V kytarách zazněly skladby španělských autorů, 
vždyť kolébkou tohoto nástroje je právě Španělsko. Koncert zdařile uváděla paní učitelka 
Blanka Ryšánková. Účast a ohlasy veřejnosti byly velmi dobré. 
V letošním školním roce s úspěchem ukončilo hudební studium I. stupně 7 žáků. 
Lukáš Dupal - klavír ze třídy pí uč. Jany Bajgarové 
Petra Karškošková - klavír ze třídy pí uč. Šárky Podhorné 
Lucie Ševečková - klavír ze třídy pí uč. Ivany Matušů 
Ivo Franěc - kytara ze třídy pí ředitelky Pavly Kozlové  
Petra Janáková -  " 
Jana Lapišová -   " 
Jakub Kokeš -     " 
Výtvarný obor I. stupně ukončil Jan Lapiš ze třídy pana uč. Marka Siekiery. 
V závěru bych chtěla popřát všem absolventům hodně úspěchů na cestě životem, splnění 
všech tužeb a přání a neustálé návraty k hudbě. 
P. Kozlová, ředitelka školy 
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ŠACHOVÁ OLYMPIÁDA M ĚSTA ORLOVÉ 
V pondělí 16. 5. 2005 se uskutečnila šachová olympiáda města Orlové a přilehlých měst. 
Turnaj probíhal v DDM Orlová a hrálo se ve třech věkových kategoriích: dívky a hoši do 10 
let, 11 - 14 let a 15 - 18 let. Turnaj byl bleskový a každý hráč měl 5 minut na celou partii. 
Hrálo se švýcarským systémem na 9 kol a v kategoriích, kde byl menší počet hráčů se hrálo 
každý s každým. V kategorii do 10 let vybojovali přední umístění hoši z Petřvaldu, kteří 
reprezentovali Základní školu ŠKOLNÍ 246. 
Zvítězil Vojtěch Bdžoch před Václavem Mandokem (oba Petřvald) a Markem Miškayem z 
Orlové. Škoda, že škola nevyslala i žáky starších ročníků a obsadila pouze jednu kategorii. 
Celkem se zúčastnilo 38 dětí. 
Vítězům blahopřejeme. 
 
JARNÍ OSLAVA SVÁTKU MATEK 
se konala 12. 5. 2005 v Domě s pečovatelskou službou. Děti z mateřské školy na Nové dědině 
přišly potěšit obyvatelky kytičkou písní, básní, dramatizací pohádek. Nechyběl ani taneček. 
Děti přednášely nejen na téma maminka, ale i oslavné básně pro babičky byly v programu, 
např. 
Milovaná babičko, 
mám pro tebe srdíčko. 
Za tvou lásku nejsladší, 
mám tě, babi, nejradši. 
A už, babi, ani muk, 
jsem tvůj milovaný kluk! 
No posuďte sami. Není to roztomilé přání? To uznaly i přítomné obyvatelky z DPS a 
přednášejícího žáčka z výše uvedené školy odměnily dlouhým potleskem. A nejen jeho, 
nýbrž i všechny ostatní děti. A nejen jeho, nýbrž i všechny ostatní děti. Krásné dárečky v 
podobě jehelníčku, barevné přáníčko a karafiát roznesly děti mezi všechny přítomné ženy. 
Poděkování patřilo i paní učitelce Z. Strnadové a M. Stoklasové. Takže za všechny ještě 
jednou moc děkujeme. 
Další akce podobného typu proběhla následující děn v Domově důchodců na Březinách. Sem 
pro změnu se svým programem zavítaly děti z mateřské školy 2. května pod vedením paní 
učitelky H. Lamlové a paní ředitelky J. Budíkové. Svým vystoupením přinesly děti velkou 
radost do hojně zaplněné kulturní místnosti Domova důchodců všem přítomným ženám. Také 
kytičkou potěšily přítomné v sále. Ty, které z různých důvodů nemohly do kulturní místnosti 
přijít, jsme osobně navštívily na pokojích s matrikářkou města a kytičku předaly do vlastních 
rukou. Mám za to, že malá kytička vždycky potěší. 
JaS 


